

共建美丽乡村,打造龙门温泉第一村

7月5日,由龙门石窟世界文化遗产园区张沟社区和凤翔温泉联合举办的龙门温泉第一村新闻发布会在凤翔温泉举行。



A 整合温泉优势资源 带动农民奔小康

凤翔温泉董事长韩凤鸣说,“国内大部分温泉基本都远离市区,开车需要1~2小时,张沟村离洛阳市政府仅7公里,还处于5A级龙门石窟风景区范围内,这样的地理优势,国内少有,这也是凤翔项目落地张沟村的重要原因之一。”

张沟村为国内罕见的高温温泉区,出水温度达98℃。拥有资源优势,如何将张沟的优势发挥出来,带动农民共同致富,也是摆在村委书记王少宾面前重点考虑的问题。为此,其专门组织村干部和凤翔领导一起去重渡沟、陕西袁家村、山东寿光等地考察,寻找带动农民致富的好思路。此次的合作双方酝酿已久,张沟村委将带动村民发展大众温泉,形成高低错落有致的温泉消费层,很容易吸引大客流。

未来将打造以温泉为核心,集休闲、观光、体验、娱乐、采摘、美食、养生为一体的旅游度假目的地,在吸纳百姓创业、就业的同时,实现农民增收,带动全村致富。

B 凤翔温泉 助力打造龙门温泉第一村

凤翔温泉经过10余年的发展,现已拥有成熟的管理团队和运营模式。凤翔温泉副总裁刘浩介绍说,凤翔温泉愿意为龙门温泉第一村的建设提供前期开发建议、运营指导、招商合作、技术支持、人才培养等,支持龙门温泉第一村的发展。

C 建设龙门温泉第一村 商机无限

洛阳旅游发展委员会副主任郭志红说,张沟拥有国内罕见的高温温泉,又地处市区和龙门石窟附近,同时有凤翔温泉品牌企业的支撑,这就是所谓的天时、地利、人和,相信龙门温泉第一村一定会成为美丽乡村的典范,洛阳旅游发展委愿意为其发展提供政策层面的引导及支持。这同时也需要社会各界的广泛参与和支持,共谋温泉第一村的发展、共享发展成果,让龙门温泉第一村成为未来洛阳旅游的一张名片。R (孙鹏)

川南,等你来观海!

“四川向南一片海 山水福地醉天下”——“中国最美山水福地”联动营销大西北系列推介会于7月7日14点30分在郑州御玺国际酒店举行。

此次旅游推介会由峨眉山、乐山大佛、蜀南竹海、兴文石海等景区联合推出,打造“中国最美福地”旅游品牌,整合川南旅游资源,深度挖掘自然文化资源,提升川南旅游的市场竞争力和市场份额。

与此同时,聚合川南旅游线路,推出“四海”品牌,即“云海、佛海、竹海、石海”。“中国最美山水福地”的几大景区各具特色,既有自然天成的秀甲天下的峨眉山、中国最大的摩崖石刻——乐山大

佛,还有集山、湖泊、溶洞、瀑布于一体的中国最美森林蜀南竹海,喀斯特地貌最久远、最齐全、分布最广的兴文,集历史、人文、地理、宗教、自然风光于一体。这将形成中国最独特的山水福地旅游生活圈,成为吸引入川旅游的一条黄金线路,成为长江上游旅游经济带的最大亮点。

另外,此次推介会将集合优势资源细分产品市场,围绕度假产品、观光产品、避暑亲子产品、文化体验产品、自驾游/自由行产品、职工奖励旅游/商务会展旅游产品等推出“四川向南一片海 山水福地醉天下”主题活动。

川南,等你来观海! R(谢真真)



郑州方特 开启日夜狂欢模式

2016年7月9日,对于上班族而言,是周末的第一天;对于学生党而言,则是整个暑假的开端;对于郑州方特而言,这是一个充满欢乐而又别开生面的日子。郑州方特已经为你拉开了激情碰撞、火花四溢的暑期日夜狂欢序幕!

7月9日郑州方特的大动作!

1. 郑州方特梦幻王国一周年庆生“蟠桃园”,桃满园,人满溢,各路仙众齐聚郑州方特梦幻王国,主题演艺勾勒天人仙境,各种好礼拿到手软。入夜,星光巡游,魅力烟花,引爆方特梦幻王国暑期夏夜。

2. 郑州方特水上乐园万人比基尼巨“COOL”造型开启酷爽水派对,比基尼泳池嗨趴,乌克兰的姑娘,非洲的壮汉,热舞的

Dancer,撩人的趴儿!绚烂烟火水天一色,海啸漂流激情挥洒。

方特纵情一夏 开启日夜狂欢不停歇!

即日,郑州方特全力开启日夜狂欢模式。方特欢乐世界海盗狂欢节,海盗来袭上演海陆争霸狂欢一夏。方特梦幻王国民俗风情狂欢节,感受民俗大美,向传承致敬!每周六周日加码周末狂欢夜,门票五折放“价”,夜场全价票仅需100元/人,儿童票仅需80元/人,妥妥打包你的周末日夜!方特水上乐园飙水狂欢节,周一到周日持续夏夜水派对,水上夜场全价票仅需90元/人,儿童票仅需60元/人,喝酒撸串不如方特水上一游!

这个夏天,甩掉燥热,怀抱清凉好去处,来郑州方特,纵情夏日狂欢节,三园狂欢各不同,日夜狂欢随心选,让你乐嗨整个夏天! R (孙鹏)

尧山大峡谷漂流AAAA揭牌仪式暨漂流女神颁奖典礼隆重举行

7月5日,尧山大峡谷漂流景区4A揭牌仪式及漂流女神颁奖典礼在尧山大峡谷漂流景区举行。

作为平顶山市2016年唯一获得国家4A级景区称号的单位,尧山大峡谷漂流景区将再次提升整个平顶山市的旅游体验,进一步推动全市旅游业的迅速发展。

典礼中,尧山大峡谷漂流景区为对平顶山旅游做出贡献的旅行社也进行了奖励。其中获得奖励的永安旅行社代表发言说:“河南永安新征途同业操作中心作为尧山大峡谷漂流的长期合作社,多年来为尧山大峡谷漂流发团近10万余人次,我们能取得今日的快速发展和,与平顶山旅游业界对我们的支持与影响密不可分。”

尧山大峡谷漂流景区位于河南省鲁山县尧山镇,距尧尧高速仅

9公里,距郑州180公里。漂流河道全长9公里,落差150米,时宽时窄,最宽处达85米,最窄处只有5米,既有急流险滩,又有平湖深潭。景区位于国家5A级景区——尧山之隅,河道上游,依山而建,因水而生,风景秀丽,水质纯净,是集山水观光、互动体验、休闲娱乐为一体的大型综合性旅游项目。借助得天独厚的环境优势,尧山大峡谷漂流景区为整个中原地区消暑避暑提供了极大便利。游客在漂流的过程中,既可以激情玩水,又可欣赏青山绿水。

此次4A挂牌,标志着尧山大峡谷漂流不仅仅是在做单纯的漂流体验,景区还将结合其他区域自然优势,打造综合性漂流景区,也必将对区域经济起到进一步的带动作用。 R (孙鹏)